

**Aviso 14/02/2022 08:39:36**

TRANSFERENCIA DE EDITAL - RETIFICAÇÃO Nº 1. Informamos que foi inserido nova versão de edital do pregão eletrônico nº 3/2022, SEI 2272530, em substituição ao edital 07/2022. Foi promovida a seguinte alteração no Título do documento: Aonde se lê: "EDITAL Nº 7/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2021" Leia-se: "EDITAL Nº 9/2022 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2022"

Fechar